
Відкриття «Українського дому» в м. Пекіні (КНР) 

До уваги керівників підприємств, установ, підприємців Дніпровського 

району! 

Інформуємо, що 17 вересня 2014 року в м. Пекіні (КНР) відбулось відкриття 

"Українського дому" - платформи розвитку торговельно-економічної, науково-

технічної, культурно-гуманітарної та інформаційної співпраці України та Китаю. 

За інформацією Посольства України в КНР "Український дім" це – перший 

комплексний заклад на території Китаю, створений для сприяння двосторонній 

співпраці ділових кіл за широким галузевим спектром, об’єктивного висвітлення 

політичного, економічного, суспільного та культурного життя нашої держави. 

Нова структура має усі технічні можливості та необхідний український та місцевий 

штат співробітників для надання консалтингових послуг для бізнесменів обох 

країн, проведення маркетингових досліджень та організації входження компаній у 

ринок. 

Сфери діяльності "Українського дому" в м. Пекін включають: торговельно-

економічну, культурно-гуманітарну, інформаційну, науково-технічну, туризм, 

освіту. 

До торговельно-економічної сфери відносяться надання наступних послуг: 

 організація ділових візитів, зустрічей та переговорів; 

 представлення інтересів українських компаній на території КНР; 

 надання обладнаних робочих місць, офісних приміщень для переговорів та 

конференцій; 

 надання комплексних послуг по проектах; 

 здійснення перекладів; 

 супровід делегацій і приватних осіб; 

 перевірка компаній; 

 інспектування продукції; 

 надання послуг з виставкової діяльності; 

 консультації з юридичних питань ведення бізнесу в КНР; 

 маркетингові дослідження ринку; 

 просування української продукції і технологій на ринку КНР; 

 пошук і опрацювання проектів інвестиційної співпраці; 

 організація презентацій, бізнес-форумів, конференцій, семінарів. 

Контактна особа в Посольстві України в КНР - Сердечний Олександр Вікторович 

(a.serdechny@gmail.com, моб. тел. +86-13641127901). 

Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної 

політики (тел./факс 292-92-00)  
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